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PROTOKÓŁ NR 1/2026 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Spraw Socjalnych 

Rady Gminy Bełchatów 

w dniu 16.03.2026 r., o godz. 16:15 

 

 

Ad pkt 1. 

Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia posiedzenia dokonała Pani Magdalena Rzepecka - Przewodnicząca Komisji 

Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Spraw Socjalnych, która powitała Radnych i zaproszonych 

gości oraz oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 5 

członków Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Spraw Socjalnych, co wobec ustawowego 

składu Komisji wynoszącego 5 osób stanowi kworum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji. 

 

Załącznik Nr 1 – lista obecności radnych i gości 

 

 

Pani Magdalena Rzepecka Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu 

i Spraw Socjalnych przedstawiła porządek obrad. 

 

Załącznik Nr 2 – porządek obrad 
 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie protokołu nr 6/2025. 

3. Przyjęcie protokołu nr 7/2025. 

4. Przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji za rok 2025. 

5. Informacja z realizacji zadań o charakterze kulturalnym, promocyjnym, sportowo – 

rekreacyjnym w 2025 r. 

6. Informacja dotycząca organizacji akcji zimowego wypoczynku dzieci i młodzieży.  

7. Plan realizacji zadań o charakterze kulturalnym, sportowo – rekreacyjnym, promocyjnym na  

2026 r.  

8. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bełchatowie za 

2025 r. 

9. Sprawozdanie Wójta Gminy Bełchatów z realizacji Gminnego Programu Wspierania 

Rodziny w Gminie Bełchatów za 2025 r. 

10. Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  

w Gminie Bełchatów za rok 2025. 

11. Sprawy różne. 
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12. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Wnoszę o zmianę porządku obrad i pkt 8. Sprawozdanie z 

działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bełchatowie za 2025 r. pkt 9 Sprawozdanie 

Wójta Gminy Bełchatów z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Bełchatów 

za 2025 r. oraz pkt 10 Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Bełchatów za rok 2025 przenieść na początek czyli w miejsce pkt 5, 6 i 7 z 

powodu spóźnienia Pani Dyrektor.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka:  Przy braku głosów, poddaję pod głosowanie wniosek o 

zmianę porządku obrad.  

W głosowaniu wzięło udział 5 członków Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Spraw 

Socjalnych „za” zmianą porządku obrad głosowało 5 członków Komisji 0 „przeciw” oraz 0 

„wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca stwierdziła, iż wniosek 

został przyjęty. 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka:   Porządek po zmianach przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie protokołu nr 6/2025. 

3. Przyjęcie protokołu nr 7/2025. 

4. Przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji za rok 2025. 

5. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bełchatowie za 

2025 r. 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy Bełchatów z realizacji Gminnego Programu Wspierania 

Rodziny w Gminie Bełchatów za 2025 r. 

7. Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  

w Gminie Bełchatów za rok 2025. 

8. Informacja z realizacji zadań o charakterze kulturalnym, promocyjnym, sportowo – 

rekreacyjnym w 2025 r. 

9. Informacja dotycząca organizacji akcji zimowego wypoczynku dzieci i młodzieży.  

10. Plan realizacji zadań o charakterze kulturalnym, sportowo – rekreacyjnym, promocyjnym na  

2026 r.  

11. Sprawy różne. 

12. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad pkt 2. 

Przyjęcie protokołu nr 6/2025. 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Przy braku uwag do protokołu, przystępujemy do 
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głosowania. 

 

W głosowaniu wzięło udział 5 członków Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Spraw 

Socjalnych „za” przyjęciem protokołu nr 6/2025 głosowało 5 członków Komisji 0 „przeciw” 

oraz 0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca stwierdziła, iż 

protokół został przyjęty. 

Ad pkt 3. 

Przyjęcie protokołu nr 7/2025. 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Przy braku uwag do protokołu, przystępujemy do 

głosowania. 

 

W głosowaniu wzięło udział 5 członków Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Spraw 

Socjalnych „za” przyjęciem protokołu nr 7/2025 głosowało 5 członków Komisji 0 „przeciw” 

oraz 0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca stwierdziła, iż 

protokół został przyjęty. 

Ad pkt 4. 

Przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji za rok 2025. 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Przy braku uwag do protokołu, przystępujemy do 

głosowania. 

 

W głosowaniu wzięło udział 5 członków Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Spraw 

Socjalnych „za” przyjęciem sprawozdania z działalności Komisji za rok 2025 głosowało 5 

członków Komisji 0 „przeciw” oraz 0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego 

Przewodnicząca stwierdziła, iż sprawozdanie zostało przyjęte. 

Ad pkt 5. 

Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bełchatowie za 2025 r. 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Proszę o wprowadzenie Panią Kierownik. 

Wprowadzenia dokonała Kierownik Iwona Pole 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: W materiałach otrzymali Państwo sprawozdanie z 

działalności GOPS, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

Radna Grażyna Kałużna: Chciałam zapytać, czy obywatele Ukrainy, o których Pani wspomniała 

są osobami pracującymi?  

Kierownik Iwona Pole: Jeśli chodzi o zasiłek stały, to nie, są to osoby w wieku emerytalnym. 

Otrzymują oni swoją emeryturę w kwocie 300 zł.  

Radna Grażyna Kałużna: A rodziny, o których Pani mówiła, które otrzymują zasiłek rodzinny są 

pracujące? 

Kierownik Iwona Pole: Jeśli chodzi o rodziny z dziećmi, nie jestem w stanie na ten moment 

powiedzieć. Na pewno kryterium dochodowe mają spełnione.  

Radna Grażyna Kałużna: Prosiłabym o taką informację przed sesją.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Chciałabym zapytać, czy w 2025 roku była organizowana 
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przez GOPS paczka świąteczna? 

Kierownik Iwona Pole: Na prośbę Pana Wójta wskazywaliśmy rodziny do otrzymania takich 

paczek. Zostały wytypowane 4 lub 5 rodzin. 

Radna Grażyna Kałużna: Pamięta Pani z jakiej miejscowości?  

Kierownik Iwona Pole: Nie, niestety na ta chwilę nie odpowiem.  

Radna Grażyna Kałużna: W takim razie również proszę o informację przed sesją.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Dziękuję. Nie ma więcej głosów przechodzimy do 

kolejnego punktu. 

Ad pkt 6. 

Sprawozdanie Wójta Gminy Bełchatów z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w 

Gminie Bełchatów za 2025 r. 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Kierownik Iwona Pole 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Przypomni Pani jakie jest kryterium przyznawania 

stypendium?  

Kierownik Iwona Pole: Realizuje to Referat Oświaty, niestety nie mam takiej wiedzy.   

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Dziękuję. Nie ma więcej głosów przechodzimy do 

kolejnego punktu. 

Ad pkt 7. 

Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  

w Gminie Bełchatów za rok 2025. 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Pełnomocnik ds. GKRPA Wioleta Paradecka 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Otrzymali Państwo w materiałach sprawozdanie, czy 

chciałby ktoś z Państwa zabrać głos?  

Radna Grażyna Kałużna: Czy zgłosiły się do Państwa osoby z terenu naszej gminy, które mają 

problem z narkotykami? 

Pełnomocnik ds. GKRPA Wioleta Paradecka: Tak, przychodzą. Możemy jedynie pomóc kierując 

osoby do punktu Krajowego Centrum Przeciwdziałania Uzależnieniom. Mam przygotowaną taką 

ulotkę, gdzie tej pomocy szukać.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Państwo ankiety w szkołach wśród dzieci też 

przeprowadzają? 

Pełnomocnik ds. GKRPA Wioleta Paradecka: W ramach diagnozy były przeprowadzane, a 

diagnozę przeprowadza się raz na 5 lat.   

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Chciałabym prosić Komisję o współpracę z Młodzieżową 
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Radą Gminy? 

Pełnomocnik ds. GKRPA Wioleta Paradecka: Tak, oczywiście.  

Radna Grażyna Kałużna: Chciałabym zapytać jeszcze o niebieską kartę, jak to wygląda w 

porównaniu z rokiem ubiegłym?  

Pełnomocnik ds. GKRPA Wioleta Paradecka: My niestety nie mamy takiej wiedzy, w GOP 

otrzyma Pani taką informację.  

Radna Grażyna Kałużna: Czy w moim okręgu (Podwody, Podwody-Kolonia, Wola Kruszyńska, 

Wygoda) są osoby, które zgłosiły się z problemem alkoholowym?  

Przewodniczący GKRPA Jacenty Pajkert: Tak, na pewno zgłaszane są przez rodziny.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Dziękuję. Nie ma więcej głosów przechodzimy do 

kolejnego punktu. 

Ad pkt 8. 

Informacja z realizacji zadań o charakterze kulturalnym, promocyjnym, sportowo – 

rekreacyjnym w 2025 r. 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Dyrektor GOK Anna Kamieniak 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Dokładne zestawienie zadań, które się odbyły w 2025 

otrzymali Państwo w przedłożonej Informacji. Czy ktoś z Państwa w tym punkcie chciałby zabrać 

głos? 

Radny Mariusz Wolak: Chciałbym zapytać odnośnie filii w Zawadach, mianowicie zajęcia 

cykliczne ze względu na niską frekwencje były odwołane co może być przyczyną? 

Dyrektor GOK Anna Kamieniak: Tutaj była taka sytuacja, że nie było tam pracownika, ponieważ 

był na zwolnieniu lekarskim. Rzeczywiście najskromniej wygląda ta filia w Zawadach. Obecnie 

wraca już pracownik, więc myślę, że będzie tylko lepiej.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Dziękuję. Nie ma więcej głosów przechodzimy do 

kolejnego punktu. 

Ad pkt 9. 

Informacja dotycząca organizacji akcji zimowego wypoczynku dzieci i młodzieży.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Dyrektor GOK Anna Kamieniak 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Otrzymali Państwo informację wraz z materiałami, czy w 

tym punkcie są pytania?  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Nie ma więcej głosów przechodzimy do kolejnego 

punktu. 

Ad pkt 10. 
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Plan realizacji zadań o charakterze kulturalnym, sportowo – rekreacyjnym, promocyjnym na  

2026 r.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Dyrektor GOK Anna Kamieniak 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Czy w tym punkcie są pytania?  

Dyrektor GOK Anna Kamieniak: Chciałabym tylko dodać jak Państwo zauważyli przy każdym z 

planowanych zadań widnieje kwota 1 000,00 zł, takimi środkami gospodarujemy, które mamy w 

związku z przyznaną o wiele mniejszą dotacją. Tak samo w przypadku dożynek mamy wpisane 

tylko 192 500,00 zł, wiadomo, że będzie to wymagało większych środków.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Dożynki będą organizowane przy współpracy z Centrum 

Sportu i Promocji?  

Dyrektor GOK Anna Kamieniak: Myślę, że tak, ale na ten moment nie wiemy jeszcze w jakiej 

części będą współfinansowane.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Czy plan dożynek będzie podobny do ubiegłego roku? 

Dyrektor GOK Anna Kamieniak: Tak będzie gwiazda wieczoru Maryla Rodowicz i drugi zespół 

Disco Polo, ale jeszcze nie wiemy jaki.   

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Chciałabym zapytać jak mniejszą kwotą GOK dysponuje 

po utworzeniu CSiP? 

Dyrektor GOK Anna Kamieniak: Sporo mniejszą. W 2025 roku dysponowaliśmy kwotą 

2 690 000,00 zł, natomiast na rok 2026 otrzymaliśmy 1 600 000,00 zł i na sesji w lutym 

250 000,00zł. 

Radna Grażyna Kałużna:  Zmniejszyło się zatrudnienie?  

Dyrektor GOK Anna Kamieniak: Tak o jedną osobę, która przechodzi do Urzędu Gminy.  

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka: Dziękuję. Nie ma więcej głosów przechodzimy do 

kolejnego punktu. 

Ad pkt 11. 

Sprawy różne. 

Brak głosów. 

Ad pkt 12. 

Zakończenie posiedzenia. 

Przewodnicząca Magdalena Rzepecka stwierdziła, że porządek obrad Komisji Oświaty, 

Zdrowia, Kultury, Sportu i Spraw Socjalnych został wyczerpany. Przewodnicząca Komisji 

podziękowała wszystkim za udział i zakończyła obrady. 

 

 Protokołowała:       Przewodnicząca:  


